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Завод за заштиту природе и научно проучавање при- 
родних реткости НР Србије на основу чл. 1 т. 2 ст. 2, чл. 3 ст. 2 
и чл. 27 Закона о заштити споменика културе и природних рет- 
кости НРС доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
О СТАВЉАЊУ ПОД ЗАШТИТУ ДРЖАВЕ ШУМЕ МОЛИКЕ, 
јеле, смрче и букве у саставу шуме баба лоћ 

НА ШУМСКОМ газдинству пећ 
I. Завод за заштиту природе и научно проучавање при- 

родних реткости НРС ставља под заштиту државе шуму мот 
лике (Рхпиз реисе Спзз), јеле (АБехз аШа), смрче (Рхсеа 
ехсека) и букве (Радиз зр.) у саставу шуме Баба Лоћ, на 
северним падинама Маја Ропс, на територији шумског газ- 
динства Пећ, шумска управа Дечани. 

II. За ову шуму важи режим резервата. 
III. Величина резервата износн око 25 хектара. Почетна 

тачка границе резервата налази се на путу 200 метара источ- 
но од границе шуме и сувати, са које тачке се спушта на 
сесер у дужини од 350 метара после чега се пење у правц/ 
гребена на Кожњару све до пута на овом гребену правећи 
мали прелом. Одавде се граница враћа на запад и иде у 
дужини од 500 метара до почетне тачке. 

Експозиција читавог резервата је северна и северо-источ- 
на. Нагиб 15—35 степени. Надморска висина 1500—1600 ме- 
тара. Геолошка подлога кречњак. Земљиште плитко до сред* 
ње дубоко, камење избија у мањим комадима на површину. 
Склоп 0,1—1. 

IV. На простору овог резервата не може се вршити ни- 
какво искоришћавање шуме нити ма којих других природних 
извора. Забрањено је сећи стабла, грање, сећи жбуње и при- 
мерке приземне флоре. Забрањено је уклањати лежевнну- 
трула стабла), ветроизвале и сл. као и уклањање шушња, 

хумуса, маховине, вађехве камена или одношехве земље. За- 
брањено је такође вршити смоларење, испашу стоке, саку- 
лљање лисника, стеље, траве, семена и сл. Осим тога, на овој 
територији забрањен је сваки лов, убијање или уништаваше 
било којих дивљих животиња, птица и инсеката. Исто тако 
забрањен је пролаз гонича и истеривање дивљачи у циљу 
ловљења ван резервата. -Ма која поменута или слична врстах 
искоришћавања • или радова могу се вршити само у циљу 
научног испитивања и само по одобрењу Завода за заштиту 
природе и научно проучавање природних реткости НР 
Србије. 

V. Уколико поједини привредни органи, а нарочито ор- 
гани шумарства, обухвате ову заштићену површину сво.јим 
каснијим пројектима или привредним плановима, дужни су 
да о томе претходно обавесте овај Завод, доставе му своје 
пројекте и планове и добију шегову сагласност. 

VI. Свака радња противна горњем, која може на ма који 
иачин да угрози несметани природни развој и опстанак ре- 
зервата у целини или у деловима, противна је Закону о за- 
штити споменика културе и природних реткости НРС и каж- 
њива је ло чл. 2 тач. 5 Закоиа о саглашавању прописа за- 
кона НР Србије са Кривичним закоником, а за сечу шуме, 
убијање дивљих животиња и других дивљих врста на овом 
заштићеном простору и казнама предвиђеним у чл. 246, 247 
и 248 Кз. 

Бр. 277 
У Београду, 5 септембра 1955 год. 

Завод за заштиту природе и научно проучавање 
природних реткости НР Србије. 

Директор Завода, 
Др. Сима Грозданић, с. р, 

СЛУШБЕШ ОБ1АВЕ 
ПРОМЕНА ПОРОДИЧНОГ И РОЂЕНОГ 

ИМЕНА 
Решењем Државног секретаријата за у- 

нутрашње послове НРС дозвољ&ва се про- 
мена породглчног имена Радосављевић Сре- 
тену из Свилеуве, држављанину ФНРЈ с 
тим да се убудуће може служити поро- 
дичним именом Иеић. 

111/4 бр. 8871 — Из Државног секрета^ри- 
јата за унутрашње послове НРС. С-3205 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Код Отсека за опште послове и буџет 
НОО Топчидерско Брдо у регистар уста- 
нова са самосталним финансирањем на 
•регистарском листу бр. 3 свеске I уписан 
је Институт за иснитивање електричних 
појава „Никола Тесла« у Београду, Буле- 
ва>р Војзоде Мишића бр. 43. 
За послове и задатке установе надлежно 

;је Извршно веће НРС. 
Установом управЈБа управни одбор Ин- 

ститута, а старешина установе је управ- 
ник Института Др. инж. Обрадовић Илија. 
Делокрут и задатак установе је: а) уна- 

пређење развоја електропривреде, електро 
индустрије и радиоиндустриј е; б) научно 
истраживачки рад у области електроте- 
хнике и радиотехнике; в) развој поједи- 

начних специјалних апаратура за научно- 
истраживачки рад у облаоги техничких, 
медицинских и природнЈлх наука. Устано- 
ву заступа и потписује Др. инж. Обрадо- 
вић Илија, управник Института. 
Бр. 767/55 — Из НОО Топчицерско Брдо. 

Б-3837 

Код Отсека за опште послове и буџет 
НОО Топчидерско Брдо у регистар уста- 
нова са самрсталним финансирањем на ре- 
гистарском 'листу бр. 4, свеске I уписаи 
је Здравствени дом железничара у Бео- 
граду у Ул. Стари монопол бр. 2 Установа 
.је основана решењем Дирекције железни- 
ца, Београд, бр. 14283 сгд 10 априла 1953 г. 
За послове и задатке установе надлежан 

је Савет за народно здравље и социјалну 
политику НО Среза Београд. Установом 
управља управни одбор, а старешина у- 
станове је Др. Мирко Арновљевић, управ- 
ник дома. Делокруг и задаци установе су: 
лружање лекарске помоћи активним и пен- 
зионисаним осигураницима железничари- 
ма и члановима њихових породица. Пру 
жање лекарске помоћи у хитним случа- 
јевима свим лицима којима је то потребно. 
Здравствеии дом железничара има седи- 

ште у Београду а своје огранке — амбу- 
ланте опште праксе у Смедереву, Пожа- 
ревду, Вел. Плани, Лапову, Параћину, 
Ћуггрији. Сталаћу, Крушевцу, Краљеву, 
Чачку, Титовом Ужицу, Лајковцу, Бије- 

љини, Младеновцу и Шапцу, као и пружна 
лекарска радна места у Старој Пазови, 
Руми, Ковиљачи, Срем. Ммтровици, Шиду, 
Товарнику, Умки, Обреновцу, Ваљеву, Ла- 
заревцу, Аранђеловцу, Љигу, Гор. Мила- 
новцу, Пожеги, Раљи, Смедеревској Па- 
ланци, Свилајнцу, Светозареву, Сењ. Руд- 
нику, Крагујевцу, Кучеву, Петровцу на 
Млави, Трстенику, Инђији, Зворнику и 
Сурчину. 
Установу заступа и потписује Др. Мирка 

Арновљевић, управник дома. 
Бр. 1229/55 — Из Народног одбора Општи- 

не Топчидерско Брдо. Б-383л 

Код Отсека за опште послове и буџет 
НОО Тбпчидерско Брдо у регистар уста- 
нова са самосталним финансирањем на 
ретистарском листу бр. 5 свеске I упи- 
сан је VII Дом народног здравл»а, Београд, 
Булевар Војводе Мишића бр. 17. Установа 
је основана решењем НО града Веограда 
бр. 3422 од 28.IV.1953 године. 
За послове и задатке установе надлежан 

је НОО Топчидерско Брдо. Установом у- 
правља управни одбор, а старешмна уста- 
нове је Др. Радул Велашевић, управник 
дома. Делокруг и задаци установе су ам- 
булантно лечење и прегледи болесника 
као и организација здравствене службе 
на територији општине Топчидерско Брдо, 
Чукарица и Жарково. 
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VII Дом народног здравља у Београду, у 
Улици Булевар Војводе Мишића бр. 17 
1тма своје огранке — секторске амбулалте 
у Београду и то у Радничкој улици бр. 5, 
у Жаркову, Трг. ул. бр. 7, Кошутњаку, 
Кнеза Вишеслава бр. 5 и у Белим Водама 
— Жарково, а предузетне амбуланте Дом 
има у Фабрици шећера „Димитрије Туцо- 
вић“. Бродотрадилишту „'Тито“, Фабрици 
„Про.летер“, Филмском граду, Дрвном ком- 
б-инагу „Једсшство" — Макиш. Институту 
за испитивање материјала „.Тарослав Чер- 
и«“ и у Заводу за израду новчаница — 
Топчидер. 
Усганову заступа и погписује Др. Радул 

Велашевић, управник дома. 
Бр. 1409 55 — Из НОО Топчидерско Брдо. 

Б-3834 

У регистар занатских радњи и радионица 
НОО Прокупље под број 209 уведена је 
Пушкарска радионица Ристић Љубисава. 
Седиште радње је у ГХрокупљу. Предмет 
пословања је: оправка оружја и израда 
делова. Фирму ће потписивати власник 
радње. 
Бр. 9979 —- Ид' Народног одбора Општине 

Прокупље у Прокупљу 4 октобра 1955 г. 
П-2114 

Код Отсека за опште послове и буцет 
НОО Топчидерско Брдо у регистар уста- 
нова са •самосталним финансирањем на 
регистарско м листу бр. 6 свеске I уписан 
је Завод за дољоиривррдну контролу, Бео- 
град — Топчидер. 
Установа је основана решењем Извршног 

већа НРС 1 маја бр. 85 од 27 марта« 1953 
годсљне. За лослове и задатке установе над 
лежан је Државни секретаријат за посло- 
ве привреде НРС. 
Установом управља уп.равни одбор а ста- 

решина установе је инж. Радивој Лазић, 
в. д. директора завода. 
Делокруг и задаци установе су: испити- 

вање квалитета свих врета семена за по- 
требе унутрашњег и спољњег промета; 
проучавање и увођење н.ових метода и- 
спмтиваља семена; сара-ђивање на спро- 
вођењу мера за унапређење семенарства; 
испитивање квалитета алкохолних пића, 
алкохолних деривата, прерађевина од во- 
ћа, енолошких средстава м инструмената; 
разна хемиска и енолошка испитивања; 
проучавање и увођење нових аналитцнких 
метода; преузимање и сцровођење мера за 
унапређење винарства и винотрадарства; 
учествује у доношењу и разра-дм прописа 
о квалитету пољ»опривредних ироизвода и 
средстава. 
Устанозу заступа и потпиеу;1е Инж. Ра- 

дивој Лазић, в. д. директора завода. 
Бр. 1504/55 — Из НОО Топчидерско Брдо. 

Б-3823 

Управа прихода 'НО Среза азбуковачког 
у Љубовији уписала је у регистар занат- 
ских радњи и радионица приватке за-нат- 
ске радње и то: 
Зидарску радњу Лекић Александра. Се- 

диште радње је у Дрлачама. Радња је у- 
писана у ретистар занатских радњ« на 
лист 191 свеска II. Фирму ће потписивати 
власник радње. 
Број 4348/55 — Из Управе прихода НО 

Среза азбуковачког. 
Радњу за израду сода-воде и безалко- 

холних пића Јакшмћ Мирослава. Седиште 
радње је у Љубовији. Радња је уписана 
у регистар занатских радњи на лист 194. 
Фтгрму ће лотписмзати власник радње. 
Број 5109/55 — Из управ.е лрихода НО 

Среза азбуковачког 
Фотографску радњу Јовичић Страхиње. 

седмште радње је у Љубовији. Радња је 
утгисана у регистар 'занатских радњи на 
лист 195 свеска II. Фирму ће лотлисивати 
власник радње. 
^ Број 5173/55 — Из Управе гтрЈгхода НО 
2реза азбуковачког. Љ-105 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
зављује да је у регистар занатских рад- 
њи и ра.дионица на рег. лист бр. 767 све- 
ска IV уведена Цитларско-црепарска рад- 
н»а Живков-ића Христивоја из Брадарца. 
фирму ће потписивати власник лично. 
Бр. 18117/55. — Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачког. б_5067 

Народни одбор Среза рамског објављу 
Аа Је у регистар занатских радњи и р 
дионица на рег. лист бр. 7 уведена Бакр 
чарска радња Борђевића Душана из д 
љашшгце. Фирму ће потпксивати власш 
лично. 
Бр. 11643/55. — Из Народног одбора Ср 

з«а рамског. 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
зављује да је у регистар занатских радњ-и 
и радионица на рег. лиет бр. 768 свеска 

уведена Ковачка радња Обрадовић м. 

Александра из Касидола. Фирму ће пот- 
писивати власник лично. 
Бр. 10526/55. — Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачкот. К—1960 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
јављује да је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. лист бр. 766 свеска IV 
уведена Качарско-бачварска радња Жи- 
војмповића Владете из Кличевца. Фмрму 
ће потписивати власник лично. 
Бр. 18133/55. — Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачког. К—1959 

Народни одбор Среза рамског објављује 
да је у регистар занатских радњи и ра- 
дионица на рег. лист бр. 38 уведена Рад- 
ња за резање материјала и израду дрз. 
амбалаже Стојановић Братислава, из Ки- 
сељева. Фирму ће потписивати власник 
лично. 
Бр. 11387/55. Из Народног одбора Сре- 

за рамског. К—1958 

Секретаријат за привреду НО Среза то- 
пличког у Прокупљу уписао је у регистар 
занатских радњи Столарску радњу Симић 
Радоја из Блаца на регистарски лист бр. 
354 свеска II страна 345 са седиштем у 
Блацу. Радњу ће потписивати власник 
лично. 
Бр. 22454. — Из Народног одбора Среза 

топличког у Прокупљу, 8 авгуета 1955 г. 
Б—3053 

Управа прихода Народног одбор-а Сре- 
за крагујевачког у Крагујевцу објављује 
да је Зидарска радња Милић Добривоја из 
Кормана уписана у регистар код Управе 
прихода под број 46/23. Фирму ће потли- 
сивати лично сопственик. 
Бр. 20952. —- Из Управе прихода Народ- 

ног одбора Среза крагујевачког, од 6 ав- 
густа 1955 године. 

К—1924 

Управа прихода Народног одбора Среза 
крагујевачког у Крагујевцу објављује да 
је Радња за услужно печење ракије Ми- 
лошевић Чедомира из Жировнице уписана 
у региетар код Управе прихода под број 
44/22. Фирму ће потписивати лично соп- 
ственик. 
Бр. 20922. — Из Управе прихода Народ- 

ног одбора Среза крагујевачког, 6 азгуста 
1955 године. Ж—190 

Народни одбор Среза лепеничког у Ра- 
чи крагујевачкој објављује да је у реги- 
стар занатских радњи и радионица на 
лист бр. 114 свеска I уписана Бачварско- 
качарска радња Дамшановић Тихомира у 
Вишевцу, Среза лепеничког. Предмет по- 
словања радње јесте израда бачви и бура- 
ди. Овлашћен за потписивање радње је 
Дамњановић Тихомир сопственик радње 
из Вишевца. 
Бр. 7500. — из Народног одбора Среза 

лепеничкот у Рачи крагујевачкој. 
В—1372 

Управа прихода Народног одбора Среза 
крагујевачког у Крат"јевцу објављује да 
је Радња за производњу сода воде и без- 
алкохолних нића Микић Милутина из 
Лалова упиеана у регистар код Управе 
прихода под број 41/1. Фирму ће потпи- 
сивати лично сопственик. 
Бр. 19565. — Из Управе прихода Народ- 

ног одбора Среза крагујевачког, 29. VII. 
1955 године. Л—707 

Млинарска радша Терзић Ратка у Ко- 
раћици уписана је у регистар занатеких 
радњи на листу 155 свеска II. Предмет по- 
еловања: услужна проста мељава на ка- 
мену. Радњу ће потписивати власник 
лично. 
Бр. 10942. — Из Народног одбора Соеза 

космајског, 23. VII. 1955 г. Младеновац. 
К—Ш0 

Управа прихода НО Среза нишавског у 
Пироту, објављује да је Столарска радња 
Милић Миливоја из Завоја, уписана у ре- 
гистар занатских радњи НО Среза у Пи- 
роту под бр. 8381/55, свеска I страна 86 
под редним бројем 1. Фирму ће потписи- 
вати лично. 
Бр. 8381. — Из Народног одбора Среза 

нишавског. 3—511 

У регистар занатских радњи Народног 
одбора Градске општине у Ваљеву, под 
бр. 35/1У уведена је Кројачка занатска 
радња за народна одела Радивоја Петко- 
вића. Седиште радње је у Ваљеву. Рад- 
њу ће потписивати Ихмалац радње лично. 
Бр. 9820. — Из Народног одбора Градске 

општине у Ваљеву. В—1365 

Браварска радња Новице Милетића у 
Влашкој уписана је у регистар занатских 
радњи на лиету 124 свеска I. Предмет по- 
словања: браварске услуге. Радњу ће пот- 
писивати власник лично. 
Бр. 10.927. — Из Народног одбора Среза 

космајеког 23. VII. 1955 Младеновац. 
В—1364 

Народни одбор Среза рамског објављује 
да је у регистар занатских радњи уписао 
да је Кројачка радња Миљковић Борисава 
са седиштем у Голупцу дресељена у Ве- 
лико Градиште. 
Бр. 5119. — Из Народног одбора Среза 

рамског. г—395 

Народни одбор Среза рамског објављује 
да је у регистар занатских радњи и ра- 
дионица на рег. лист бр. 37 свеска IV у- 
ведена Ковачка радња Богдановић Свето- 
мира из Мајиловца. Фирму ће потписива- 
ти влаеник лично. 
Бр. 11272. — Из Народног одбора Среза 

рамског. М—806 

Народни одбор Среза пожаревачког об- 
јављује да је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. лист бр. 763 свеска 
IV уведена Опанчарска радња Бранковић 
Ж. Драгољуба из Божевца. Фирму ће пот- 
писивати власник лично. 
Бр. 17506/55. —- Из Народног одбора Сре- 

за пожаревачког. Б—3054 

У регистар установа са еамосталним фи- 
кансирањем НО Среза рађевског у Круп- 
њу, улисана је Општинска комунална у- 
станоза „Крупањ“ у Крупњу, на регистар- 
ском листу број 2, свеска I, основана ре- 
шењем Народног одбора Општине у Круп- 
њу број 735 од 22 јуна 1955 године. Уста- 
новом управља управни одбор, а управник 
исте је Васиљевић Станимир. Службеник 
овлашћен за потписивање и авступање у- 
станове је Васиљевић Станимир управник 
установе. 
Бр. 6772. — Из Секретаријата за привре- 

ду НО Среза рађевског у Крупњу, 1 ав- 
густа 1955 године. К—1883 

СУЛСШ огмси 
ПОСТАВЉА1БЕ ЗАСТУННИКА 

Код ниже иаведених судова воде се 
снорови против лица непознатог борави- 
шта и то: 

Код Окружиог*суда у Лесковцу под Г. 
бр. 267/55 тужилац Младеновић Даница из 
Вел. Сејанице против туженог Младено- 
вић Живојина из Јастребца ради брако- 
разводне парнице. За стараоца туженом 
постављен је Марковић Добривоје из Ја- 
стребца. Расправа је одређена на дан 31 
октобра 1955 год у 7 час. Л-912 

Позивају се тужени да у означене дане 
за расправу дођу у суд и.ли пошаљу своје 
застушшке. Ако то не учине расправа ће 
одржати у њиховој отсутности. 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. 2598/55 уписао је у 

регистар предузећа и радњи „Стокопро- 
Мет“ — Скопље, Претставништво у Бео- 
граду. 
Предмет пословања је: трговина увоз— 

извоз живом стоком и сточним прерађе- 
ВЈ-шама и сточном храном и унутрашнл! 
промет истим артиклима као и свим пол»о- 
привредним артиклима, млеком, млечним 
производима, алкохолним и безалкохол- 
ним пићем и рибом. Шеф лретставништва 
зе Мирковић Драган. 
Фи. бр. 2598/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 19.1Х.1955 године. 
Б-3839 

Окружни призредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. 2828/55 уписао је у 
регистар предузећа и радњи: Претставни- 
штво Предузећа „Славонија" дрвна ннду- 
стрија Славонски Брод у Београду, Мар- 
шала Тита бр. 60. Претставништво ће се 
бавити закључивањем уговора о набавкама 
сировина за дрвну индустрију иа терито- 
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рији НРС. Руководилац претставништва 
је: Свјетличић Бранко. 
Фи. бр. 282« 55 — Из Окружног лривред- 

ног суда у Београду, 16.1Х.1955 године. 
Б-3840 

Окружни прсгвредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. 2454/55 уписао је у 
регистар предузећа и радн>и:Металски за- 
вод „Тито- — Скопље-Маџари, Индустри- 
ско претставништво, Београд, Кнез Ми- 
хајлова бр. 50/1. Предмет пословања 1е: 
закључивање уговора о продаји производа 
Металског завода „Тито“. разних'алатки и 
лољопривреднпх машина. као и набавка 
потребног материјала за производњу. Прег 
седник је Милорад Л. Недмћ, службеник. 
Фи. бр. 2454/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 5 августа 1955 год. 
Б-3841 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 2810/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи конститу- 
исање Трговинске радње за промет тек- 
стилном галантеријом и базарском робом 
„Полет“ из Београда, Кнез Михајлова бр. 
39, објављено на основу решења НО града 
Београда бр. 10099/54 од 15 јула 1954 год. 
Фи. бр. 2810/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 15.IX.1955 године. 
Б-3842 

Окружии привредни суд у Београду, 
својим решс^ћем Фи. бр. 1463/55, уписао је 
у регистар »^лввредних организација: Прс- 
дузеће за међународну и унутарњу шпе- 
дицију „Интсрмпед^ — Сарајево -- По- 
словница Београд. Делатност пословнглце 
је: обављање свих послова међународне и 
унутрашње шпедив.ије. Шеф пословнице 
је: Орозовић Емил 
Фи. бр. 1463/55 —- Из Окружног привред- 

ног суда у Београду 14 априла 1955 год. 
Б-3829 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 2780/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи Трговинско 
предузеће за промет отпацима „Сирозина“ 
— Београд, Откупна станица у Земуну, 
Николе Тесле бр. 14. Предмет пословања 
откутше станице је: откуп и продаја от- 
ладака и гвожђа и других метала на вг- 
лико и мало. Пословођа откупне станицо 
је Штерић Марко. 
Фи. 6р. 2780/55 — Из Окружног прмвред- 

ног суда у Београду, 6.IX. 1955 године. 
3-663 

Окружни привредни суд у Београду, 
свохим решењем Фи. бр. 2558/55, уписао је 
у решстар предузећа и радњи Пројектан- 
ски атеље „Морава“ лз Београда Улица 
Краља Милутина бр. 15/1V. Предмет по- 
словања: све радове предвиђене чл. 9 
Правилника о овлашћеним пројектантима 
за грађевинско пројектовање и електро и 
манЈинско пројектовање унутар пројеката 
високе градње из чл. 9 ттравилника. Шеф 
пројектног атељеа је: инжењер архитекта 
Часлав И. Ђорђевић. Оенегвач атељеа је: 
Грађевинско предузеће „Кучај“ из Пожа- 
ревца. Фирму потписује инж. арх. Часлав 
И. 'Борђевић, а код финансиског посло- 
вања премапотписује шеф рачуноводства 
Коста М. Сретеновић. 
Фи. бр. 2558/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 15 августа 1955 год. 
Б-3826 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 2488/55 уписао је у 
регистар предузећа и радњи Продавницу 
„Савремени уређај“ за промет намешта- 
јем Предузеће „Нови дом“, Београд, Чика 
ЈБубина бр. 15. Предмет пословања је: про- 
даја намештаја на мало. Пословођа про- 
давнице је Цветковић ЈБубица. 
Фи. бр. 2488/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 10 августа 1955 год. 
Б-3825 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2743/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи код Бироа 
за организацију и укапређење трговинске 
мреже из Београда, да убудуће неће по- 
словати са производњом свих врста крат- 
хометражних филмова и то: наставних, 
документарних, техничких, привредних, 
културних. рекламних и сл. и увозом и из- 
аозом коаткометражних филмова. 
Фи. бр. 2743/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду. 2.IX.1955 год. Б-3824 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 1988/55 уписао је 
у регистар привредних организација код 
продавнице Инвалидског привредног пре- 
лузећа „Будућност“ у Београду, промену 

фирме тако да убудуће гласи: Продавница 
^редузећа за израду кожне галантерије 
„Будућност“ Београд, Кнез Михајлова 
бр. 18. 
Фи. бр. 1988/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 25.VII. 1955 год. Б-3822 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
КРАГУЈЕВЦУ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар преду- 
зећа и радњи на регистарском листу 60 
страна 125 књига IV код Трговинског пре- 
дузећа за огревно дрво и угаљ „Огрез“ 
у Крушевцу. промену фирме и предмета 
пословања. Нов назив фирме је „Мали 
Јастребац^ трговинско нредузеће за огрев 
и грађевински матгријал у Крушевцу. 
Скраћени назив је „Мали Јастре5ац“. Пре- 
дузеће се бави купопродајом огрева и гра- 
ђевинског материјала. 
Фи.-бр. 1138/55 — Из Окружног при- 

вредиог суда у Крагујевцу. К-2480 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
ЗТ) страна 629 књига III код Фабрике обу- 
ће „Иролетер“ у Београду, Продавнице у 
Светозареву, промену иословође. Нови по- 
словођа је Јаковљезић Милисав који је 
уједно и овлашћено лиие за потписивање 
продавнице. 
Фи.-бр. 448/54 —- Из Окружног привред- 

ног суда у Коагујевцу. Б-3833 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да 1е уписао у регистар пое- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
299 страна 627 књига III Услужну ра.дн,у 
за дистрибуцију електричне енергије у 
Јовцу, Срез белички, са предметом по- 
словања: дистрибуција електричне енер- 
гије. Руководилаи оадње је Миладиновић 
Тимотије који је уједно и овлашћено липе 
за потписивање. Конституисање радње из- 
вршено је 20 априла 1955 године. 
Фи.-бр. 1353/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу, 14 септембра 1955 
године. Ј-314 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар за- 
друга на регистарском листу 68 страна 
135 књига III Земљорадничку задругу у 
Грабовцу, Срез крушевачки, са предме- 
том пословања: организовање мера за у- 
напређење пољопривредне производње, за- 
једничке набавке с{>едстава за пољопри- 
вредну производњу и потрошњу, зајед- 
ничке продаје и прераде пољопривредних 
производа, трговинске делатности у стру- 
ци мешовита индустриска роба, откуп и 
промет пољопривредних производа, пру- 
жање угоститељских услуга. Чланови у- 
правног одбора су Бабовић Света, Стева- 
новић Стеван, Ђурђевић Велимир, Миле- 
тић Милан и Пантић Драгиша. Овлашћена 
лица за потписивање су Бабовић Света, 
Игњатовић Рашко и Стефановић Драго- 
љуб. 
Фи.-бр. 1192/55 — Из Окружног привред- 

нот суда у Крагујевцу. Г-1069 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У НМШУ 

Окружни привредни суд у Нишу, реше- 
њем Фи. бр. 555/54, уписао је у регистар 
оснивање и конституисање Предузећа за 
промет индустриском робом и пољоприв- 
редним производима Среског савеза зе- 
мљорадничких задруга у Врању. 
Предмет пословање предузећа: обавља- 

ње трговинске делатности на велико и 
мало стоком и сточном храном; воћем и 
поврћем; месом и мееним прерађевинама; 
индустриском мешовитом р^бом само на 
велико. Директор предузећа: Србољуб 
Ружић, из Врања. Оснивач предузећа: 
Срески савез земљорадничких задруга — 
Врање. Лица овлашћена на потписивање 
предузећа: Србољуб Ружић, директор и 
Димитрије Стојковић, шеф рачуноводства. 
Фи. бр. 555 54 — Из Окружног привред- 

Ног суда у ‘Н1гшу, 9 септембра 1955 године. 
В-1736 

Окружни привредни суд у Нишу, реше- 
њем Фи. бр. 785/55 угшсао је у регистар 
привредних организација, промену посло- 
вође код Откупне станице Трговинског 
предузећа на велико „Младм задругар“ 
Житковац у Алексинцу, 
Пословођа откупне станшде: Миодраг 

Милојковмћ, који је једновремено и овла- 
шћено лице на лотписивање откупне ста- 
нице. 
Фи. бр. 785'55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 4 августа 1955 године. 
А-416 

Окружни привредки суд у Нишу, реше- 
њем Фи. бр. 680/55, уписао је у регистар 
привредних организацида, овлашћена лица 
на потлисивање Самосталне трговинске 
радње „Кристал“ у Нишу, и то: Милорад 
Милошевић, пословођа радње и Мирко 
Огњановић, књиговођа радње. 
Фи. бр. 680/55 — Из Окружног привредног 

суда у Нишу, 12 априла 1955 год. Н-1553 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД у 
ПРИШТИНИ 

Окружни привредни суд у Приштини 
решењем Фи.-бр. 210/54 уписао је у реги- 
стар предузећа и радњи овог суда „Липа“ 
трговинску радњу у Косовској Митрови- 
ци. 
Предмет пословања радње је: трговина 

животним намирницама и предметима за 
кућне потребе, парс1зимериском и козме- 
тичком робом, дуванским прерађевинама, 
шибицом и прибором. 
Оснивач радње је „23 Новембар“ — трго- 

винско предузећа на мало у Кос. Митро- 
вици, 
Пословођа радње и лице овлашћено за 

потписивање исте у границама овлашће- 
ња из уговора је: Мустафа Осман из Ко- 
совске Митровице. 
Фи.-бр. 210/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Приштини, 24 августа 1955 го- 
Дине. • К-2492 

Окружни привредни суд у Приштини ре- 
шењем својим Фи.-бр. 202 /54 уписао је у 
регистар предузећа и радњи овог суда 
оснивање .Громби« трговинске радње у 
Косовској Митровици. 
Предмет пословања радње је трговина 

текстилом, кратком и плетеном робом, 
конфекцијом и галантериском робом. 
Оснивач Тргозинске радње је: „23 Но- 

вембар“ трговинско предузеће на мало у 
Косовској Митровици. 
Пословођа радње и лице овлашћено за 

потписивање исте у границама овлашће- 
ња из уговора је: Џеладин Етхем из Кос. 
Митровице. 
Фи.-бр. 202/54 — Из Окружног привред- 

чог суда у Приштини, 24 августа 1955 го- 
дине. К-2491 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
ЗРЕЊАНИНУ 

Окружни привредш! као регистарски суд 
у Зрењанину, објављује да је решењем 
Фи. бр. 217/55 од 11 јуна 1955 године, у 
регистар предузећа и радњи у свеску IV 
на рег. листу 25, уписао „Волводина“ пре- 
дузеће за аутотранспорт и међународну 
шпедицију — Нови Сад — Претставништво 
у Кикинди, Браће Бугарошког бр. 157, које 
ће се бавити обавл>ањем јавног саобраћаја, 
аутобуског и теретног, као и међународне 
ишедиције. Шеф претставништва је Чуда- 
нов Стеван — из Кикинде, који је овла- 
шћен да потписује исто. Оснивач Прет- 
зтавништва 1е „Во.1ВОдина“ пре^узеће за 
аутотранспорт и међународну ншедицију 
из Новог Сада — закључком од 16 ма.1а 
1955 године, а одобрење за исто је дао 
НОГО — Кикинда — решењем бр. 62 од 
13 1ануара 1955 годглне. 
Фи. бр. 217 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењашшу к-2488 

Окружни суд у Зрењагошу као реги- 
старски суд, објављује да је решењем 
Фи*. бр. 1208/55 од 15 селтембра 1955 године 
у регистар предузећа и радњи свеска X 
на рег. листу бр. 63 уписао Трговинскв 
предузеће на мало „Војводина“ — вршац 
— Продавница „Либертатеа* у Куштиљу 
која ће се бавити :тргов«шском купопрода- 
јом на мало у унутрашњем промету ме- 
шовите индустријске робе. Пословођа 
радње је Пауца Кирил — из Куштиља, 
који је овлашћен да потписује фирму 
исте. Пословна јединица нема право да за- 
кључује уговоре о куповини и продајм 
робе, већ продаје робу искључиво преду- 
зећа — оснивача. 
Фи. бр. 1208 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењагошу. К-2487 

Окружни привредни као регистарски суд 
у зрењанину објављује да је решењем 
Фи. бр. 1213/55 од 15 септембра 1955 год. У 
регистар предузећа -и радњи свеска X на 
рег, листу бр. 62 уписао Трговинско пре- 
дузеће „Војводина" — Вршац — Продав- 
ница ^Грмеч" у Банатском Соколовцу, која 
ће се бавити: трговинском купопродајом 
робе на мало у унутрашњем промету ме- 
шовитом индустријском робом. Пословођа 
радње је: Грујин Милорад — из Еан. Со- 
коловца, који је о-влашћен да потписује 
фирму. Пословна јединица нема право да 
закључује утоворе о куповшто и продаји 
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робе, већ продаје робу иекључиво пре- 
дузећа — оснивача. 
Фи. 6р. 1213 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењанину. Б-3838 

Окружни привредни као регистарски суд 
у Зрењанину, објављ-ује да је решењем 
Фи. бр. 1214/55 од 14 септембра 1955 године, 
у регистар предузећа и радњи свеска X 
на рег. листу бр. 61 уписао Трговинско 
предузеће на мало „Војводина“ — Вршад 
— Продавница „Брзава“ у Марковићеву, 
која ће се бавити: трговинском купопро- 
цајом на мало мешовите индустриске 
робе. Пословођа радње је Мудрић Раде, 
који је овлашћен да потписује фирму, 
Пословна јединица нема право закључи- 
вања уговора о куповини и продаји робе, 
већ продаје нскључиво робу предузећа о- 
снивача. 
Фи. бр. 1214 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењанину. М-1046 

Окружни привредни као регистарски суд 
у Зрењанину, објављује да је решењем 
Фи. бр. 1207/55, у регистар предузећа и 
радњи свеска X на рег. листу бр. 66 у- 
писао Трговинско предузеће на мало 
„Војводина“ — Вршац, Продавница „Грани- 
чар“ у Малом Средишту, која ће се ба- 
вити: трговинском купопродајом на мало 
у унутрашњем промету мешовите инду- 
стријске робе. Прсловођа радње је Балан 
Аурел из Малог Средишта који је овла- 
шћен да потлисује исту. Пословна једи- 
ница нема право да закључује уговоре о 
куповини и продаји робе, већ продаје 
робу искључиво предузећа оснивача. 
Фи. бр. 1207 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењанину. М-1045 

Окружни привредни као регистарски суд 
у Зрењанину објављује да је решењем 
Фи. бр. 1017/55 од 12.IX.1955 године код 
већ регистроване Занатлиске набавно про- 
дајне задруге из Вршца уписао Отсек за 
штедњу и кредит у Вршцу као погонску 
јединицу у саставу задруге, који ће се 
бавити прикупљањем штедних улога од 
чланова задруге и од нечланова као и 
давањем краткорочних кредита и позај- 
мица својим штедишама у привредне и 
потрошачке сврхе. Отсеком за штедњу и 
кредит управља Одбор за штедњу и кре- 
дит од пет чланова: Влаисављевић Милан 
— претседник, Мишчезић Ранко, заменик, 
Појнар Светозар, Зарић Жива и Вртунић 
Петар. Отсек за штедњу и кредит осно- 
вала је заштлиска набавно продајна за- 
друга Вршац, закључком бр. 186 од 27 
фебруара 1955 год. 
Фи. бр. 1017 — Из Окружног привредног 

суда у Зрењанину В-1737 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објављује да је решењем Фи. бр. 918'55 у 
регистар предузећа и радњи свеска II на 
рег листу број 89 уписао Самосталну 
угоститељску радњу „Народно коло“ у 
Тоби, Срез зрењанешски, која ће се ба- 
вити прузкањем угоститељских услуга — 
исхране и точењем пића као и смештај у 
мањем обиму. Пословођа радње је Фехер 
Шандор — из Тобе, који је овлашћен да 
потписује исту. Самосталну угоститељску 
радњу ,Д1ародно коло“ из Тобе, основао 
Зе НОО-Тоба — решењем бр. 583/55 од 
29.1У.1955 године, а иста је предата уз 
прихват правила Фехер Шандору — 29 
априла 1955 год&ше. 
Фи. бр. 918/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину, 8-У1Н-1955 г. Т-713 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
СУБОТИЦИ 

Окружни привредни суд у Суботици, у 
пегистар предузећа и радњи код Земљо- 
радничке задруге у Бездану, уписао је 
чланове управног одбора: Кебел Стеван, 
Жмирић Тодор, Немет Јован, Келер Ма- 
тија, Мађар Михајло, М-атиш Шандор, Пе- 
урача Никола, ЈБуштина Милан, Дубаић 
Душан, Мајсторовић Миле, Нађ Јосип, 
Марош Јован, Брајер Ласло, Браун Јакоб, 
Фејеш Фрањо, Бурјан Шандор, и Планк 
Фрањо ново изабрани чланови управног 
одбора. 
Досадашњи чланови управног одбора 

бришу се из регистра. Лица овлашћена за 
потписивање фирме задруге: Кебел Сте- 
ван, претседник управног одбора, Жмирић 
Тодор, потпретседник управног одбора, 
Немет Јован, Келер Матија, Мађар Ми- 
хајло, Матиш Шандор, Пеурача Никола, 
ЈБуштина Милан, Дубаић Душан. Мајсторо- 
вић Миле, Нађ Јосип, Марош Јован, Брајер 

Ласло. Браун Јакоб. Фејеш Фрањо чланови 
управног одбора. Бурјан Шандор, управник 
и Планк Фрањо, шеф рачуноводства, који 
ће фирму ове задруге потписивати колек- 
тивно по двојица и неограничено. 
Фи.-бр. 951/55 *— Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 12 септембра 1955 
године. Б-3843 

Окружни привредни суд у Суботици, у 
регистар предузећа и радњи код Земљо- 
радничке задруге с.о.ј. у Бачкој Тополи, 
уписао је да је предмет пословања задру- 
ге: оснивање припусних станица, еконо- 
мија, пољопривредних станица, расадника 
за унапређење пољопривредне производ- 
н»е; подизање крупара да потпомаже пра- 
вилнију исхрану свиња, осталих грла и 
товљење истих; подизање месарско-коба- 
сичарске радње и погона у циљу снабде- 
вања чланова — задругара и осталих по- 
трошача месом и меснатим производима; 
подизање товилишта за товљење свиња; 
подизање погона за печење ракије; отва- 
рање радње за купо-продају готових и 
индустриских производа, дрвограђа, угаљ, 
дрво, пољопривредне справе, машине и а- 
лати; вршење транспортних, гостионичар- 
ских и осталих услужних делатности; вр- 
шење откупа пољопривредних производа 
(житарице, поврће, воће, пернате живине, 
перје, јаја, вуне и сваковрсне стоке); ор- 
ганизовање пољопривредне производње на 
земљишту узетом под закуп или на по- 
слугу од својих чланова и других лица 
као и на земљишту друштвене својине 
које задруга добија на коришћење; поди- 
зање погона и фабрике за прераду воћа 
и поврћа; организовање заједничке набав- 
ке средстава за пољопривредну производ- 
њу, сточарство, воћарство за потребе сво- 
јих чланова; организовање заједничке 
продаје својих пољопривредних производа 
и производа еволих чланова задвуге; орга- 
низовање заједничке прераде својих про- 
извода и пооизвода сволих чланова и поо- 
даја истих; развијање рада на стручно^ 
културно-просветном и економском уз- 
дизању пољопривредних произвођача; ба- 
ви се свим дозвољеним трговинским за- 
натским и услужним делатностима ако то 
интерес задруге, задругара или становни- 
штва Бачке Тополе захтева. 
Чланови управног одбора: Баца Шандор, 
Месарош Антал, Оравец Антал, Халас Јо- 
жеф, Микушка Михаљ, Кисференц Ка- 
рољ, Фекете Имре, Ковач Јожеф, Маго 
Карољ, Цинцак Михаљ, Мајор Ференц, 
Наранџић Јово, Догнар Иштван, Сабо Ка- 
рољ и Вармуза Симон. 
Лица овлашћена на потписивање фирмв 

задруге: Вадоц Лајош, управник задруге, 
Тот Исашеги Ференц, службеник и Госто- 
ви^ Исо, књиговођа, који фирму исте за- 
друге потписује колективно по двојица 
и неогранИчено. 
Фи.-бр. 987/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 24 августа 1955 год. 
Б-3832 

Окружни пр^гвредни суд у Суботици, у 
регистар предузећа и радњи уписао је 
„Графика« књижара и папирница у Бач- 
кој Тополи. 
Предмет пословања: трговина на мало 

и на велико књигама, школским и каи- 
целариским прибором, папиром и папир- 
ном робом. 
Име пословође: Пајзер Ференц. 
Лица овлашћена на потписивање фир- 

ме предузећа: Пајзер Ференц, пословођа 
и Бак Имре, комерцијалнц шеф, индиви- 
дуално и неограничено. 
Фи.-бр. 1038/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 14 септембра 1955 
године. Б-3831 

Окружни привредни суд у Суботици, у 
'регистар предузећа и радњи код Трго- 
винског предузећа на мало и велико „По- 
дунавље« у Апатину, уписао је настале 
промене код своје продавнице у Пригре- 
вици, еа следићим подацима: предмет по- 
словања ове продавнице проширује се на 
трговинску купопродају на мало у уну- 
трашњем промету, по следећим струкама: 
гвожђарска и метална роба, бицикли, ши- 
заће машине и прибор. стакло. порцелан 
и керамичка роба, алкохолна и безалко- 
холна пића, животне намирнице и пред- 
мети за кућне потребе. 
Фи.-бр. 876/55 — Из Окружнот привред- 

иог суда у Суоотици, 12 септембра 1955 
године. А-415 

Окружни привредни суд у Суботици, у 
регисгар нредузећа и радњи код Земљо- 
радничке задруге у Старој Моравици, упи- 
сао је следеће погонске једшшце: 

I. „Задружна нецара ракпје“ у Старој 
Моравицц — Земљорадничке з-адруге у 
Старој Морав-ици. Предмет пословагБа по- 
гона: услужно печење ракије. Датум кон- 
ституисања: 28 јуни 1955 године. Име по- 
словође: Гад Иштван. Погон нема само- 
сталиих права у пословању. 
П.Задружна вуно-предионица у Старој 
Моравици — Земљсрад11ичке задруге у 
Старој Моравици. Датум конституисања: 
22 август 1955 године. Предмет пославања: 
ткачка, предилачка и вуновлачарска ра- 
диност. Име пословође погона: Куцор 
Ђорђе. 
Ш. Задружна месара — Земљорадничке 

задруге у Старој Моравици. Име послово- 
ђе :Кајдочи Јанош. Досадашњи пословођа 
Јегеш Балинт престао је да врши ту ду- 
жност и брише се из регистра. 
Напред наведене погонске јединице на- 

лазе се у саставу Земљорадничке задруге 
у Старој Моравици, те немају никаквих 
самосталних права у пословању. Фирму о- 
вих погона потписиваће лица која су о- 
влашћена да потписују фирму задруге — 
оснивача. 
Фи.-бр. 867/55 — Из Окружног привред- 

пог суда у Суботици, 12 септембра 1955 
године. С-3191 

Окружни привредни суд у Суботици, у 
регистар предузећа и радњи код Угости« 
тељског предузећа „Златица“ из Аде, упи- 
сао је настале промене код своје Гостионе 
бр. 2 „Београд“. Нови пословођа: Дицков 
Живко. 
До-садашњи пословођа Гостионе бр. 2 

„Београд“ — Угоститељског предузећа 
„Златица“ из Аде, Халгашев Милош, пре- 
стао је да врши ту дужност, те се бри- 
ше из регистра. 
Фи.-бр. 863/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 15 септембра 1955 
тодине. А-414 

Окружни привредни суд у Суботици у 
регистар предузећа и радњи кад Само- 
сталне трговинске радње ^Цве другарице« 
у Суботици уписао је да су овлашћени 
на потписивање фирме радње: Липуши- 
новић Стипан пословођа радње, Франциш- 
ковић Грго привредни помоћник, који су 
већ уписани у регистар и новопостављени 
шеф рачуноводства Ердељи Јулија који 
ће фирму тв радње потписивати колек- 
тивно по двоје и неограничено. Берец И- 
рена досадашњи шеф рачуноводства, која 
је била овлашћена на потписивање фирме 
радње брише се из регистра, јер јој је то 
лраво престало. 
Ф. бр. 846/55 — Из Окружног привредног 

суда у Суботици. С-2424 

Окружни гцжвредни суд у Суботици у 
регистар предузећа и радњи код Само- 
сталне трговинске радње „Невенка“ у 
Суботици, Московска ул. 3 уписао је да ће 
поред регистрованих лица овлашћених на 
потписивање фирме радње — Бајка Ан- 
дрије пословође, Барбуловић Тодора при- 
вредног помоћнмка, фирму радње потпи- 
сивати још и новопостављена Ердељи Ју- 
лијана шеф рачуноводства, која ће пот- 
писиЈвати колективно по двоје и неогра- 
ничено. 
Берец Ирена досадашњи шеф рачуно- 

водства, која је била овлашћена на пот- 
пиеивање фирме радње, брише се из ре- 
гистра, јер је њено право на потггисивањв 
престало. 
Фм. 843/55 — Из Окружног привредног 

суда у Суботици. С-2423 

Окружни привредни суд у Суботици у 
регистар предузећа и радњи код Само- 
сталне трговинске радње „Бајски виногра- 
ди“ у Суботици, Бајски виногради бр. 122 
уписао је лмца овлашћена за потписива- 
ње фирме радње: Перчић Стилан посло- 
вођа радње и Ердељи Јулија новопостав- 

љени шеф пачуноводства који ће потпи- 
сивати фирму радње колективно и нео- 
граничено. 
Берец Ирена досадашњи шеф рачуно- 

водства, која је потписивала фирму рад- 
ње, брише се из решстра јер је њеио 
право на потписивање престало. 
Фи. бр. 841/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици. С-2422 
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